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  B I LJ E Š K E




za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja  2020. godine

Financijski izvještaji u sustavu proračuna se predaju sukladno Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 3/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18. i 126/19). Izgled financijskih izvještaja za ovo razdoblje i rokovi predaje se ne razlikuju od prošlogodišnjih. Posljednjim izmjenama je promijenjen samo Obrazac BIL na kojem se sastavlja Bilanca, koja će se predavati pri godišnjem obračunu.
Dom zdravlja Ogulin je proračunski korisnik Karlovačke županije. Financijski planovi Doma zdravlja su dio Proračuna Karlovačke županije koja vrši  konsolidaciju financijskih izvješća svojih korisnika.
Knjiženja poslovnih promjena se vrše putem jedinstvenog računovodstvenog sustava - „Win-GPS“ informatičke kuće Infomare d.o.o. 

Dom zdravlja Ogulin je obveznik obračuna i plaćanja PDV-a, obzirom da godišnje ostvaruje više od 300.000,00 kn oporezivih usluga.  Privremena stopa pretporeza koju ustanova koristi kao odbitak  u 2020.g iznosi  4%.
Tijekom ovog razdoblja na specijalizaciji se nalaze dvije liječnice. Jedna liječnica je na specijalizaciji iz pedijatrije od 2015.g. u KBC Rijeka te u specijalističkoj ordinaciji. Troškovi te specijalizacije terete troškove Doma zdravlja. Specijalizantica je dogovorila polaganje specijalističkog ispita u srpnju te se očekuje da će uskoro započeti s radom u ordinaciji.
Druga specijalizacija je specijalizacija iz opće/obiteljske medicine, koje se financira iz EU sredstava. U veljači 2018.g. u Ministarstvu zdravstva potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru Poziva za dostavu projektnih prijedloga „Specijalističko usavršavanje doktora medicine“ iz Europskog socijalnog fonda. Ugovorom je regulirano financiranje u iznosu do 903.346,96 kn. Specijalizantica je u 2018.g. koristila rodiljni i roditeljski dopust pa su se sredstava počela povlačiti 2019.g. Specijalizacija će se financirati do 2022. godine.
Radovi i opremanje ustanove odobreni Projektom KaŽu Zdravlje su završeni u 2019.g. te je u izvanbilaničnim zapisima evidentirana vrijednost od 544.734,11 kn. Nije izvršen prijenos u imovinu ustanove. 
Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije je sa Karlovačkom županijom u svibnju 2019.g. potpisalo Ugovor o sufinanciranju projekta UREĐENJE SANITARNIH ČVOROVA U DOMU ZDRAVLJA OGULIN. Ministarstvo se obvezalo sufinancirati Projekt s iznosom od 300.000,00 kn iz sredstava Državnog proračuna, te naknadno sa još 100.000,00 kn. Postupak javne nabave i ugovaranje je provela Karlovačka županija, kao korisnik. Investicijsko održavanje je u ovom polugodišnjem razdoblju završeno, a okončana situacija izvođača radova iznosi 547.187,69 kn. 
Vezano za dugogodišnje sporove s privatnim liječnicima za isplaćena dežurstva u hitnoj medicinskoj pomoći (od veljače 2001. do prosinca 2002.), Vrhovni sud RH svojim je rješenjima tijekom svih ovih godina odbacio gotovo sve pojedinačne revizije tužitelja. U postupku je ostao jedan spor za kojeg je tužiteljica uložila izvanrednu reviziju.
Brisana je zabilježba spora na nekretninama, prema ranije pokrenutom sudskom sporu protiv HZZO-a i HZMO-a, vezano za utvrđivanje vlasništva dvorišnog prostora. Dom zdravlja je u 2019.g. realizirao kupnju napuštene zgrade tuženika.
Novi Zakon o zdravstvenoj zaštiti (NN broj 100/18) koji je u primjeni od 01.01.2019. g. donesao je značajne promjene u organizaciji rada domova zdravlja. Domovi zdravlja su obvezni osigurati da u svakoj djelatnosti imaju do 25% ordinacija. Dom zdravlja Ogulin je, nakon donesenih odluka Upravnog vijeća, u listopadu 2019.g. potpisao ugovore o zakupu poslovnog prostora s dosadašnjim zakupcima: ljekarnom i dentalnim laboratorijem, te u studenom 2019.g. s dosadašnjim koncesionarima. I dalje se očekuju rješenja Ministarstva zdravstva da bi se ugovori mogli aktivirali. Upravno vijeće je u prosincu 2019.g. donijelo  i odluke o zakupu poslovnog prostora za dosadašnjih pet zaposlenika ustanove. Na donesene odluke Skupština Karlovačke županije treba dati suglasnost, iza čega bi slijedilo potpisivanje ugovora o zakupu. U ovogodišnjem razdoblju nisu primljena rješenja Ministarstva, niti donesene suglasnosti Karlovačke županije. 

Ovogodišnje poslovanje je obilježilo proglašenje epidemije uzrokovane korona virusom. Krizni stožer Ministarstva zdravstva je 14. ožujka 2020.g. donio Odluku o mjerama mobilizacije, organizacije i rasporeda rada i radnog vremena, promjene mjesta i uvjeta rada zdravstvenih ustanova i njihovih radnika i privatnih zdravstvenih radnika  u mreži javne zdravstvene službe te korištenje medicinsko-tehničke opreme i ostalih sredstava. Osigurane su posebno izdvojene ordinacije za pregled bolesnika pod sumnjom na zaraženost od korona virusa na lokacijama domova zdravlja, koje su radile 24 sata. U Karlovačkoj županiji je, temeljem funkcionalne integracije, izdvojena ordinacija počela s radom samo u Karlovcu, dok su u ostalim domovima zdravlja samo pripremljene. Zaposlenici Doma zdravlja su sudjelovali u izdvojenoj ordinaciji u Karlovcu prema rasporedu. počevši od 21. ožujka 2020.g. Uvela su se i posebna dežurstva ordinacija opće/obiteljske i dentalne medicine u svakom domu zdravlja, vikendom i blagdanima, od 08:00 do 20:00 sati. U svim ordinacijama je organiziran  i proveden rad u posebnom režimu, uspostavljena je trijaža na ulazu u Dom zdravlja, nabavljene su velike količine zaštitne opreme i sredstava. Dio zaštitne opreme i sredstava se dobiva iz Kriznog stožera, o čijim zalihama se gotovo svakodnevno izvještava. Kao posljedica epidemije, smanjio se dolazak pacijenata i broj pruženih zdravstvenih usluga. HZZO nije umanjivao paušalna mjesečna sredstva, a smanjeni broj pruženih usluga se odrazio na usluge koje se plaćaju temeljem računa.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ   PR-RAS

U izvještajnom razdoblju Dom zdravlja Ogulin ostvario je 6.264.560 kn ukupnih prihoda i 6.537.923 kn ukupnih rashoda, čime je ostvario manjak prihoda u iznosu od  273.363 kn  (AOP  629, AOP 630 i AOP 632).

Najznačajnije prihode Dom zdravlja ostvaruje od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, sa 87,5%. Ugovori s HZZO-om su potpisani za 2018.g. te dodatcima za 2019. i za 2020.g. Ugovor je za cijelo promatrano razdoblje sklopljen za 6 timova opće/obiteljske medicine, 2 tima zdravstvene zaštite predškolske djece, 1 tim zdravstvene zaštite žena, 6 timova dentalne medicine i 5 patronažnih sestara, te 3,5 tima sanitetskog prijevoza. Uz to, Dom zdravlja je 24. ožujka 2020.g. preuzeo ordinaciju dentalne medicine u Josipdolu, od koncesionarke koja je otišla u mirovinu. 
Potpisan je i Dodatak XIII. Ugovoru o provođenju  specifične zdravstvene zaštite radnika za 2014.g. kojim se produžuje ugovorno razdoblje do 31.12.2020.g. 

Sa Zavodom je potpisan novi Ugovor o provođenju  specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite kojim se od 01.04.2020.g. ugovara svega 0,3 ordinacije ortodoncije, radi odlaska ortodonta iz ustanove. 

Koncem polugodišnjeg razdoblja svi timovi opće/obiteljske medicine, zdravstvene zaštite predškolske djece, zdravstvene zaštite žena i dentalne zdravstvene zaštite imaju nosioca tima. 

Ukupno je na dan 30.06.2020.g. zaposlen 71 radnik, od kojeg broja je 54  zdravstvenih  djelatnika,  6 vozača sanitetskog prijevoza te 11 nezdravstvenih radnika. Od ukupnog broja, 9 radnika je zaposleno na određeno vrijeme, među kojima i jedan pripravnik. 

U primjeni su cijene zdravstvenih usluga povećane od listopada 2019.g. temeljem Odluke o izmjenama osnova za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenom osiguranja (NN 94/2019). Cijene usluga su povećane za okvirno 2,3%. Prihodi od HZZO-a su veći od prošlogodišnjih za 4,6% (AOP 135).
Prema Planu raspodjele decentraliziranih sredstava za 2020.g. Karlovačka županija je  Domu zdravlja Ogulin odobrila  950.000 kn od čega 370.000 kn za troškove tekućeg i investicijskog održavanja te 580.000 kn za nabavu nefinancijske imovine. Unutar odobrenih sredstava 360.000 kn se odnosi na vozilo za sanitetski prijevoz, a otvoreni postupak javne nabave ove godine provodi Karlovačka županija.
Rashodi za zaposlene čine čak 73,1% rashoda poslovanja, te su veći za 8,7% od prošlogodišnjih, kao posljedica dva puta povećane osnovice za izračun plaće kao i povećanja dodataka s osnova posebnih uvjeta rada (AOP 149). Osnovica za izračun plaće u ovogodišnjem razdoblju iznosi 5.809,79 kn. U primjeni je Dodatak II. i III. Kolektivnom ugovoru za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja (NN 92/19, 56/20) te Dodatak II. Temeljnom kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u javnim službama (NN 66/20). Dodatkom II. TKU nije došlo do povećanja osnovice od 01.06.2020.g. za 2%. Također, neće doći ni do povećanja osnovice od 01.10.2020.g. za dodatnih 2%. Dodatkom (I.) TKU utvrđen je iznos regresa za 2020.g. u iznosu od 1.500,00 kn. 
U polugodišnjem razdoblju je došlo do značajnog investiranja u tekuće održavanje te u investicijsko održavanje po projektu uređenja sanitarnih čvorova (AOP 176).

AOP  001  Prihodi  poslovanja


Prihodi poslovanja su ostvareni u ukupnom iznosu od 6.263.914 kuna, te su veći od prošlogodišnjih za 4,6 %.

Najveći dio prihoda poslovanja (87,5%) čine prihodi od HZZO-a ostvareni na temelju ugovornih obveza (AOP 135).
Primljena je tekuća pomoć od Općine Saborsko u iznosu od 9.650 kn, namijenjena nabavi lož ulja za zgradu u Saborskom (AOP 064).
Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (AOP 067) su sredstva primljena iz Državnog proračuna po osnovi ispostavljenih Zahtjeva za nadoknadom sredstava, utrošenih za specijalizaciju iz opće/obiteljske medicine.


Kamate na depozite po viđenju su i dalje izuzetno niske (AOP 077). Dom zdravlja nije oročavao sredstva.
Ostali nespomenuti prihodi su manji i iznose 101.582 kuna (AOP 116).  To su prihodi od sufinanciranja cijene usluge, dopunskog osiguranja i participacije te refundacije KBC Rijeka za dežurstvo specijalizantice. Specijalizantica u ovogodišnjem razdoblju više ne dežura.

 Prihodi od pruženih zdravstvenih usluga na tržištu su ostvareni u značajno manjem iznosu (AOP 126), a zbog posebnih okolnosti uzrokovanih epidemijom. 
Prihodi od Županije iznose 304.311  kn (AOP 131) a odnose se na financiranje troškova održavanja iz decentraliziranih funkcija u iznosu od 204.311 kn, te 100.000 kn primljenih početkom godine za ostvarene troškove sanacije sanitarnih čvorova iz prošle godine. U polugodišnjem razdoblju nije bilo naplate prihoda vezanog uz koncesije.
AOP  148  Rashodi poslovanja


Rashodi poslovanja su ostvareni u ukupnom iznosu od 6.423.051 kuna što je za 7,3% više od prošlogodišnjeg iznosa. Od ostvarenog iznosa 73% čine rashodi za zaposlene, koji su veći za 8,7 %  (AOP 149).

Bruto plaće iznose 4.023.709 kn (AOP 150) što je za 9,5% više od prošlogodišnjeg razdoblja. Od početka godine bruto plaće se obračunavaju po osnovici od 5.809,79 kn, što je za 4% više od prošlogodišnje osnovice. U ovogodišnjem razdoblju se isplaćuju i povećani dodaci na plaće, proizašli iz Dodatka II. KU za djelatnost zdravstva (od 01.09.2019.). Temeljem Dodatka III. KU za djelatnost zdravstva, od 01.04.2020.g. se isplaćuju i svi dodaci za sate odrađene u prekovremenom radu.

 Plaće se obračunavaju kroz sustav COP-a za prosječno 71 radnika (u prošlogodišnjem razdoblju za prosječno 70 radnika – AOP 643).  Plaće za prekovremeni rad iznose 61.981 kn (AOP 153). Obračunavaju se najčešće za rad vozača sanitetskog prijevoza i medicinskih sestara koji se ne može obaviti u redovnom radnom vremenu. U ovogodišnjem razdoblju dodatno su angažirane i vanjske medicinske sestre obzirom da je propisan novi standard tima sanitetskog prijevoza u kojem uz dva vozača sudjeluju dva zdravstvena radnika.
Plaće za posebne uvjete rada (AOP 154) obuhvaćaju naknadu za pripravnost vozača za potrebe prijevoza pacijenata na dijalizu i hitnog premještaja pacijenata iz bolnice Ogulin. Značajno su povećane zbog uvođenja dodatnih pripravnosti vozača i povremenih pripravnosti medicinskih sestara u doba epidemije.
Prema Dodatku (I) Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama koncem lipnja isplaćen je regres za korištenje godišnjeg odmora za 67 radnika u neoporezivom iznosu (AOP 155). Jubilarne nagrade se isplaćuju po osnovici od 1.800 kn. Za razliku od prošlogodišnjeg razdoblja, u ovom razdoblju nije isplaćena niti jedna otpremnina. 
Ustanova i dalje koristi pogodnosti oslobađanja od plaćanja doprinosa na plaću za mlade radnike i prvo zaposlenje – ukupno 14 radnika (AOP 156).  Stopa doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje iznosi 16,5%.
Materijalni rashodi rastu po stopi od 3,5% (AOP 160) među kojima Naknade troškova zaposlenima za 9,6% (AOP 161). 
Po nalogu HZZO-a obavljen je jedan sanitetski prijevoz pacijenta iz inozemstva (Hannover) u RH (AOP 162).
Naknade za prijevoz su najvećim dijelom povećane zbog svakodnevnog putovanja na posao liječnice iz Rijeke, nakon završene specijalizacije (AOP 163).
Troškovi stručnog usavršavanja zaposlenika su smanjeni uslijed prisustvovanja zdravstvenih radnika organiziranim video konferencijama, putem instalirane opreme Zavoda za hitnu medicinu (AOP 164).
Uslijed epidemije, nabavljane su i utrošene značajne količine zaštitnih sredstava – jednokratnih maski, rukavica, vizira, ogrtača, kapa, navlaka za cipele i dezinfekcijskih sredstava (AOP 168).
Nabavljeni su bez kontaktni toplomjeri, dispenzer za dezinfekciju ruku i ostali inventar potreban za djelovanje u epidemiji (AOP 171). Osim toga, kupljen je korišteni sitni inventar od koncesionarke, radi nesmetanog nastavka rada ordinacije dentalne medicine Josipdol- Plaški. Vrijednost sitnog inventara je ugovorena na iznos od 19.700 kn.
Nabava službene radno zaštitna odjeća za medicinsko osoblje i vozače sanitetskog prijevoza je odgođena za drugo polugodišnje razdoblje (AOP 173).

U ovom razdoblju je završeno investiciono održavanje po projektu Sanacija sanitarnih čvorova u zgradi u Ogulinu (AOP 176). Vrijednost izvršenih radova u ovom razdoblju iznosi 141.562,69 kn, te stručnog nadzora 11.875,00 kn.
Troškovi zdravstvenih usluga su povećani (AOP 180) uslijed angažiranja privatne ordinacije u obavljanju poslova specijalističko konzilijarne zdravstvene zaštite - ortodoncije.
Troškovi intelektualnih i osobnih usluga su troškovi fizičkih osoba koje povremeno ugovorno obavljaju zdravstvene poslove (AOP 181). Došlo je do značajnog smanjenja jer od lipnja prošle godine  ordinacija zdravstvene zaštite žena ima svog nositelja.

Temeljem provedenog postupka objedinjene nabave Karlovačka županija je izabrala drugog partnera je ugovorena polica osiguranja imovine i polica osiguranja od profesionalne odgovornosti, s jednokratnim plaćanjem (AOP 187).


Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje izriče ugovorne kazne za utvrđene štete Zavodu, utvrđene provedenim nadzorima rada pojedinih ordinacija (AOP 270).
AOP 283  Manjak prihoda poslovanja

Za razliku od prošlogodišnjeg razdoblja, utvrđen je manjak prihoda poslovanja koji iznosi 159.137  kn.
AOP  284  Višak prihoda poslovanja – preneseni 

Upravno vijeće je 30.04.2020.g. donijelo Odluku o raspodjeli rezultata kojom se višak prihoda poslovanja iskazan na 31.12.2019.g. dijelom umanjio za pokriće manjka prihoda od nefinancijske imovine (AOP 284).

AOP  304  Prihodi od prodaje nefinancijske imovine


Navedene prihode  i dalje čine prihodi od dugoročne prodaje stanova.  U otplati su dva stana.

AOP  341  Rashodi za nabavu nefinancijske imovine


Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 114.872 kn što je za trećinu manje od prošlogodišnjih rashoda.
Tijekom obračunskog razdoblja je nabavljena korištena oprema radi nesmetanog nastavka rada ordinacije dentalne medicine Josipdol- Plaški. Ukupna vrijednost kupljene opreme iznosi 111.050 kn (AOP 361, 363, 364)
Uz to kupljene su tri daktilo stolice te dvokrilni element za kompresor u zgradi Ogulin (AOP 361).

AOP 399  Manjak prihoda od nefinancijske imovine

Uslijed nedostatka prihoda od prodaje, manjak prihoda od nefinancijske imovine iznosi 114.226 kn.  
AOP 406  UKUPAN MANJAK PRIHODA

Ukupan manjak prihoda ostvaren u ovom razdoblju iznosi 273.363 kn što je više za 105.985 kn od iznosa u prošlogodišnjem razdoblju.
AOP 407   Višak prihoda preneseni

Upravno vijeće je 30.04.2020.g. donijelo Odluku o raspodjeli rezultata kojom je dio viška prihoda poslovanja, iskazanog u Bilanci na dan 31.12.2019.g.,  raspoređen za pokriće manjka prihoda od nefinancijske imovine. Nakon provedenog rasporeda, preneseni višak prihoda iznosi 610.740 kn.

AOP 635  Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju


Dom zdravlja nije u poslovnoj godini ostvarivao primitke i izdatke. Umanjenjem prenesenog viška prihoda za manjak ostvaren u ovom razdoblju, višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju iznosi 337.377 kn.
AOP 641 Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja


Priljevi novčanih sredstava u ovogodišnjem razdoblju rastu nižom stopom (AOP 639) od odljeva (AOP 640). Nakon kupnje objekta HZZO-HZMO i sanitetskog vozila u drugoj polovini prošle godine te bržeg rasta odljeva od priljeva, stanje novčanih sredstava se smanjilo za 1.166.684 kn, u odnosu na isti datum prošle godine.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

AOP 001  Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja je stanje obveza na dan 01.01.2020.g. i iznosi 1.568.255 kn.
AOP 003  Međusobne obveze proračunskih korisnika su zajednička kategorija obveza prema svim proračunskim i izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna i proračuna JLP(R)S-a, uz određena izuzeća ( porezi, doprinosi, pdv, carine, naknade za uređenje voda, emisije u okoliš i sl.). Obveze prema Županiji, Gradu  i općinama nisu prikazane kao međusobne obveze. 
Do povećanja međusobnih obveza proračunskih korisnika došlo je kod slijedećih korisnika: Opća bolnica i bolnica branitelja domovinskog rata Ogulin, Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada, Stomatološki fakultet Zagreb, Medicinski fakultet Rijeka i Zavod za integralnu kontrolu. Kao međusobna obveza prikazana je i obveza za uplatu u Državni proračun 65% od naplaćenog iznosa za prodane stanove.
AOP 020   Do smanjenja međusobnih obveza došlo je kod istih korisnika.
AOP 036   Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 1.157.910 kn.
AOP 037  Evidentirane obveze se podmiruju u rokovima dospijeća. Ostala je otvorena dospjela obveza prema dobavljaču za opremu, podmirena početkom srpnja. 
Ogulin, 10.07.2020.
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