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  B I LJ E Š K E



za razdoblje od 1. siječnja do  31. prosinca 2020. godine
Financijski izvještaji u sustavu proračuna se predaju sukladno Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 3/15., 93/15., 135/15., 2/17., 28/17., 112/18., 126/19. i 108/20). Izgled gotovo svih financijskih izvještaja za ovo razdoblje kao i rokovi predaje se ne razlikuju od prošlogodišnjih. Posljednjim izmjenama i dopunama Pravilnika o izvješćivanju i dopunama Pravilnika o proračunskom računovodstvu (NN 126/19) je izmijenjen samo Obrazac BIL na kojem se sastavlja Bilanca, a prvi put se predaje za 2020.g. U primjeni je najnovija verzija obrazaca naziva v.6.0.2. Obzirom da 31.01.2021. pada u nedjelju, krajnji rok za dostavu financijskih izvještaja proračunskih korisnika proračuna JLP(R)S je do 01. veljače 2021.g. 
Dom zdravlja Ogulin je proračunski korisnik Karlovačke županije. Financijski planovi Doma zdravlja su dio Proračuna Karlovačke županije koja vrši  konsolidaciju financijskih izvješća svojih korisnika.
Knjiženja poslovnih promjena se vrše putem jedinstvenog računovodstvenog sustava - „Win-GPS“ informatičke kuće Infomare d.o.o. 
Dom zdravlja Ogulin je obveznik obračuna i plaćanja PDV-a, obzirom da godišnje ostvaruje više od 300.000,00 kn oporezivih usluga.  Privremena stopa pretporeza koju je ustanova koristila kao odbitak  u 2020.g iznosila je 4%. Izvršenim godišnjim usklađivanjem odnosa oporezivih i neoporezivih usluga, konačna stopa pretporeza se nije mijenjala te se stopa od 4% koristi i u 2021.g.  
Tijekom 2020.g. na specijalizaciji su se nalazile dvije liječnice. Jedna liječnica je bila na specijalizaciji iz pedijatrije od 2015.g. u KBC Rijeka i u specijalističkoj ordinaciji. Troškovi te specijalizacije teretili su troškove Doma zdravlja. Specijalizantica je u listopadu 2020.g. položila specijalistički ispit te je započela s radom u ordinaciji predškolske zdravstvene zaštite.
Druga specijalizacija je specijalizacija iz opće/obiteljske medicine, koje se financira iz EU sredstava. U veljači 2018.g. u Ministarstvu zdravstva potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru Poziva za dostavu projektnih prijedloga „Specijalističko usavršavanje doktora medicine“ iz Europskog socijalnog fonda. Ugovorom je regulirano financiranje u iznosu do 903.346,96 kn. Specijalizantica je u 2018.g. koristila rodiljni i roditeljski dopust pa su se sredstava počela povlačiti 2019.g. Specijalizacija će se financirati do 2022. godine.
Dom zdravlja je u jesen 2020.g raspisao natječaj za zapošljavanje doktora medicine – na  specijalizaciji iz ginekologije i opstetricije. S izabranom kandidatkinjom zaključiti će se ugovor o radu.
 Radovi i opremanje ustanove odobreni Projektom KaŽu Zdravlje su završeni u 2019.g. te je u izvanbilaničnim zapisima evidentirana vrijednost od 544.734,11 kn. Nije dobivena dokumentacija za prijenos u imovinu ustanove. 
Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije je sa Karlovačkom županijom u svibnju 2019.g. potpisalo Ugovor o sufinanciranju projekta uređenje sanitarnih čvorova u Domu zdravlja. Ministarstvo je sufinanciralo projekt s iznosom od 300.000,00 kn, te naknadno u 2020.g. s još 100.000,00 kn.  Postupak javne nabave i ugovaranje je provela Karlovačka županija, kao korisnik. Investicijsko održavanje je početkom 2020.g., a okončana situacija izvođača radova iznosi 547.187,69 kn. 
Vezano za dugogodišnje sporove s privatnim liječnicima za isplaćena dežurstva u hitnoj medicinskoj pomoći (od veljače 2001. do prosinca 2002.), Vrhovni sud RH svojim je rješenjima tijekom svih ovih godina odbacio gotovo sve pojedinačne revizije tužitelja. U postupku je ostao jedan spor za kojeg je tužiteljica uložila izvanrednu reviziju.
Početkom godine je brisana zabilježba spora na nekretninama, prema ranije pokrenutom sudskom sporu protiv HZZO-a i HZMO-a, vezano za utvrđivanje vlasništva dvorišnog prostora. Dom zdravlja je u 2019.g. realizirao kupnju napuštene zgrade tuženika.
Novi Zakon o zdravstvenoj zaštiti (NN broj 100/18) koji je u primjeni od 01.01.2019. g. donesao je značajne promjene u organizaciji rada domova zdravlja. Domovi zdravlja su obvezni osigurati da u svakoj djelatnosti imaju do 25% ordinacija. Dom zdravlja Ogulin je, nakon donesenih odluka Upravnog vijeća, u listopadu 2019.g. potpisao ugovore o zakupu poslovnog prostora s dosadašnjim zakupcima: ljekarnom i dentalnim laboratorijem, te u studenom 2019.g. sa četiri dosadašnja koncesionara. Po rješenjima Ministarstva zdravstva izvršavaju se dva ugovora sa dosadašnjim koncesionarima, te treći od početka 2021.g. Koncem 2020.g. potpisana su još dva ugovora s koncesionarima te se očekuju rješenja Ministarstva zdravstva.
 Upravno vijeće je u prosincu 2019.g. donijelo  i odluke o zakupu poslovnog prostora za dosadašnjih pet zaposlenika ustanove. Na donesene četiri odluke Skupština Karlovačke županije je dala suglasnost, iza čega su koncem studenog 2020.g. potpisani ugovori o zakupu. U međuvremenu je jedna podnositeljica odustala od zakupa.
Ovogodišnje poslovanje je obilježila globalna pandemija uzrokovana korona virusom te posljedice koje je imala na sve aspekte gospodarskog života pa tako i na redovne poslove vezane uz financijsko poslovanje proračunskih korisnika. Proglašena je epidemije te je Krizni stožer Ministarstva zdravstva 14. ožujka 2020.g. donio Odluku o mjerama mobilizacije, organizacije i rasporeda rada i radnog vremena, promjene mjesta i uvjeta rada zdravstvenih ustanova i njihovih radnika i privatnih zdravstvenih radnika  u mreži javne zdravstvene službe te korištenje medicinsko-tehničke opreme i ostalih sredstava. Osigurane su posebno izdvojene ordinacije za pregled bolesnika pod sumnjom na zaraženost od korona virusa na lokacijama domova zdravlja, koje su radile 24 sata. U Karlovačkoj županiji je, temeljem funkcionalne integracije, izdvojena ordinacija počela s radom samo u Karlovcu, dok su i u ostalim domovima zdravlja pripremljene. Zaposlenici Doma zdravlja su sudjelovali u izdvojenoj ordinaciji u Karlovcu prema rasporedu. počevši od 21. ožujka 2020.g. Uvela su se i posebna dežurstva ordinacija opće/obiteljske i dentalne medicine u svakom domu zdravlja, vikendom i blagdanima, od 08:00 do 20:00 sati. U svim ordinacijama je organiziran  i proveden rad u posebnom režimu, uspostavljena je trijaža na ulazu u Dom zdravlja, nabavljane su velike količine zaštitne opreme i sredstava. Dio zaštitne opreme i sredstava se dobivao iz Kriznog stožera, o čijim zalihama se gotovo svakodnevno izvještavalo. Kao posljedica epidemije, smanjio se dolazak pacijenata i broj pruženih zdravstvenih usluga. HZZO nije umanjivao paušalna mjesečna sredstva, a smanjeni broj pruženih usluga se odrazio na usluge koje se plaćaju temeljem računa. Međutim, za iznose sredstava koja je isplaćivao od travnja do srpnja 2020.g. kao korona prihod za ožujak, travanj, srpanj i lipanj 2020.g., HZZO nije iskazao rashod i zatvorio potraživanje za dani predujam u istom izvještajnom razdoblju.
Dom zdravlja pruža zdravstvenu zaštitu stanovništvu temeljem Ugovora o  provođenju primarne zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja za 2018.g. te XV Dodataka, sklopljenih za 7 timova opće/obiteljske medicine, 2 tima zdravstvene zaštite predškolske djece, 1 tim zdravstvene zaštite žena, 7 timova dentalne medicine i 5 patronažnih sestara, te 3,5 timova sanitetskog prijevoza. Na dan 31.12.2020.g. svi timovi opće/obiteljske medicine, zdravstvene zaštite predškolske djece, zdravstvene zaštite žena, dentalne zdravstvene zaštite i medicine rada imaju nosioca tima. 
 Također je do ožujka 2020.g. na snazi bio Ugovor o provođenju  specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite (ortodoncija) za 2018.g. uz IV Dodatka. U ožujku 2020.g. iz ustanove je otišao dugogodišnji nositelj tima specijalist ortodoncije u privatnu ordinaciju u Karlovcu. Od tada se djelatnost ortodoncije obavlja u smanjenom obimu, temeljem novog potpisanog Ugovora o provođenju specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite, uz pomoć dva vanjska suradnika.
 Djelatnost medicine rada se provodi od 2014.g. temeljem Ugovora o provođenju  specifične zdravstvene zaštite radnika uz XIII Dodataka.
U jesen 2020.g. je sa HZZO-om potpisan Ugovor o provođenju Nacionalnog programa za probir i rano otkrivanje raka pluća, za razdoblje od 01.listopada do 31.prosinca 2020.g.
Za 2021.g. još nisu potpisani novi ugovori o provođenju zdravstvene zaštite, odnosno dodatci.
U Domu zdravlja Ogulin je na dan 31.12.2020.g. zaposleno ukupno 74 radnika, od kojeg broja je 56 zdravstvenih  djelatnika,  7 vozača sanitetskog prijevoza te 11 nezdravstvenih radnika. Od ukupnog broja radnika, 7 ih je zaposleno na određeno vrijeme. Od rujna 2019.g. do rujna 2020.g. u ustanovi je radila pripravnica u svrhu osposobljavanja za dentalnog asistenta, zaposlena po Programu Mjera aktivne politike zapošljavanja. 
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ   PR-RAS
Dom zdravlja Ogulin je u 2020.g. ostvario 13.511.971 kn ukupnih prihoda i 13.711.939 kn ukupnih rashoda, čime je ostvario manjak prihoda u iznosu od  199.968 kn  (AOP  629, AOP 630 i AOP 632). Manjak prihoda je nastao iz objektivnih razloga, objašnjenih u nastavku.
Najznačajnije prihode Dom zdravlja ostvaruje od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, s 82,8%. Cijene iz Ugovora s HZZO-om  su se od 2018.g. s neznatno povećale tek od listopada 2019.g. te od 01.ožujka 2020.g., a temeljem odluka o izmjenama osnova za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenom osiguranja (NN 94/2019, NN 22/2020.). Cijene usluga su povećavane za oko 2,3%. Navedeni prihodi su veći od prošlogodišnjih za 6,3% (AOP 135) što je prije svega rezultat preuzimanja dviju novih ordinacija, nakon odlaska u mirovinu koncesionara dentalne zdravstvene zaštite te koncesionara opće/obiteljske medicine, koji nije radio u prostoru Doma zdravlja.
Najznačajnije rashode Dom zdravlja ostvaruje kod rashoda za zaposlene koji čine čak 73,4%  rashoda  poslovanja te su veći za 8,4% od prošlogodišnjih, uslijed povećanog broja zaposlenika, povećanja osnovice za izračun plaće i povećanja dodataka s osnova posebnih uvjeta rada (AOP 149). Osnovica za izračun plaće je u 2019.g. povećana od 01.01.2019. za 3% te od 01.09.2019. za još 2%. Od 01.01.2020.g. osnovica za izračun plaće je povećana za dodatnih 2% i cijelu godinu iznosi 5.809,79 kn. Sukladno Dodatku II. Temeljnom kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u javnim službama (NN 66/2020). nije došlo do planiranog povećanja osnovice u lipnju i listopadu 2020.g., zbog posljedica epidemije.
 Od 01.04.2020.g. je u primjeni Dodatak III. Kolektivnom ugovoru za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja (NN 56/2020) kojim se za svaki odrađeni sat u prekovremenom radu radniku u postotku od osnovne plaće isplaćuje dodatak s osnova posebnih uvjeta rada.  
AOP  001  Prihodi  poslovanja

Prihodi poslovanja su ostvareni u ukupnom iznosu od 13.507.393 kuna, te su veći od prošlogodišnjih za 1.182.468 kn ili 9,6%.
U ovoj godini nisu ostvarene pomoći od Zavoda za zapošljavanje (AOP 058), ali su ostvarene pomoći iz nenadležnih proračuna: Grada Ogulina, Općine Saborsko i Općine Tounj (AOP 063).
 Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (AOP 067) su sredstva primljena iz Državnog proračuna po osnovi ispostavljenih Zahtjeva za nadoknadom sredstava, utrošenih za specijalizaciju iz opće/obiteljske medicine. 
Ostali nespomenuti prihodi iznose 219.838 kuna (AOP 116) a to su prihodi od sufinanciranja cijene usluge, dopunskog osiguranja i participacije te refundacija od KBC Rijeka za dežurstva jednog specijalizanta.
Prihodi od pruženih usluga iznose 696.690 kune (AOP 126), a najvećim dijelom su ostvareni od usluga medicine rada. Manji su u odnosu na prethodnu godinu, uslijed posljedica epidemije. Vlastiti prihodi se prema odluci Županijske skupštine od ožujka 2017.g. više ne uplaćuju na račun Županijskog proračuna.
Domu zdravlja je dobavljač donirao dvije digitalne baby vage, a poslovna banka novčana sredstva za kupnju sredstava za osobnu zaštitu (AOP 128). 
Prihodi od Županije za financiranje redovne djelatnosti iznose 1.110.000 kn (AOP 131) i dva puta su veći od prošlogodišnjih, kada su značajno umanjena. Prihodi se odnose na financiranje sanacije sanitarnih čvorova u iznosu od 100.000,00 kn, 60.000,00kn od sufinanciranja iz koncesija te 950.000,00 za decentralizirane funkcije.
Najveći dio prihoda poslovanja (82,8%) čine prihodi od HZZO-a ostvareni na temelju ugovornih obveza (AOP 135). Iznosi koje je HZZO uplaćivao kao korona prihod u iznosu od 59.602,00 kn nisu mogli biti knjiženi kao prihod, već kao obveza prema HZZO-u.  
AOP  148  Rashodi poslovanja

Rashodi poslovanja su ostvareni u ukupnom iznosu od 13.028.179 kuna što je za 5,4% više od prošlogodišnjeg iznosa. 
Bruto plaće iznose 8.145.663 kn (AOP 150) što je za 9,0% više od prošlogodišnjeg iznosa. Plaće se obračunavaju kroz sustav COP-a  prosječno za 72 radnika (u prošlogodišnjem razdoblju za prosječno 70 radnika – AOP 643).  Plaće za prekovremeni rad iznose 151.097 kn (AOP 153). Obračunavaju se najčešće za rad vozača sanitetskog prijevoza i medicinskih sestara koji se ne može obaviti u redovnom radnom vremenu. U ovoj godini dodatno su angažirane i vanjske medicinske sestre obzirom da je propisan novi standard tima sanitetskog prijevoza u kojem uz dva vozača sudjeluju dva zdravstvena radnika.
Plaće za posebne uvjete rada (AOP 154) obuhvaćaju naknadu za pripravnost vozača za potrebe prijevoza pacijenata na dijalizu i hitnog premještaja pacijenata iz bolnice Ogulin. Značajno su povećane zbog uvođenja dodatnih pripravnosti vozača i povremenih pripravnosti medicinskih sestara u doba epidemije.
Temeljem Odluke Vlade o posebnoj nagradi radnicima u sustavu zdravstva koji obavljaju poslove vezane za pružanje zdravstvene skrbi pacijentima od bolesti COVID-19 (NN 136/2020), na odrađene sate u studenom i prosincu isplaćeno je 10% od osnovne plaće radnika koji su radili na testiranju i na prijevozu covid pacijenata. Sredstva za provedbu ove Odluke se osiguravaju u Financijskom planu HZZO-a.
Prema Dodatku Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama (NN 123/2019) isplaćene su Ostali rashodi za zaposlene: regres za 75 radnika i božićnica za 74 radnika po 1.500,00 kn, dar djeci po 600,00 kn za 48 djece. Jubilarne nagrade se isplaćuju po osnovici od 1.800 kn, a primilo ih je 9 radnika. Prema Dodatku TKU isplaćene su dvije otpremnine,  koje od 01.siječnja 2020.g. iznose dvije osnovice za izračun plaće, važeće na zadnji radni dan u javnoj službi prije odlaska u mirovinu. Isplaćivane su i razne pomoći, sukladno TKU: 7 pomoći za bolovanje, smrt u obitelji i za invalidnost, te 2 pomoći za novorođenčad. 
Ustanova i dalje koristi pogodnosti oslobađanja od plaćanja doprinosa na plaću za mlade radnike i prvo zaposlenje – ukupno 18 radnika (AOP 156).  Stopa doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje iznosi 16,5%.
Ukupni materijalni rashodi su ostvareni nešto niže od prošlogodišnjeg iznosa (AOP 160), ali s različitim pojedinačnim stopama. 
Iako je broj službenih putovanja uslijed epidemije značajno smanjen, troškovi su nešto viši od prošlogodišnjih jer je po nalogu HZZO-a obavljen sanitetski prijevoz pacijenta iz inozemstva (Hannover) u RH (AOP 162).
Naknade za prijevoz su povećane zbog putovanja na posao zaposlenika s prebivalištem izvan Ogulina (AOP 163).
Troškovi stručnog usavršavanja zaposlenika su smanjeni uslijed manjeg broja organiziranih tečajeva zbog covida kao i prisustvovanja zdravstvenih radnika organiziranim video konferencijama, putem instalirane opreme Zavoda za hitnu medicinu (AOP 164).
Uslijed epidemije, nabavljane su i utrošene značajne količine zaštitnih sredstava – medicinskih maski, rukavica, vizira, ogrtača, kapa, navlaka za cipele i dezinfekcijskih sredstava (AOP 168). Dio jednokratnih maski za zaposlenike je knjižen na osnovnom računu Materijala za higijenske potrebe i njegu (AOP 167).
Nabavljeno je za 11,7% više sitnog inventara i auto guma (AOP 171). Kupljeni su bezkontaktni toplomjeri, dispenzer za dezinfekciju ruku i ostali inventar potreban za djelovanje u epidemiji.  Osim toga, kupljen je korišteni sitni inventar od koncesionarke, radi nesmetanog nastavka rada ordinacije dentalne medicine Josipdol- Plaški. Vrijednost sitnog inventara iz te ordinacije je ugovorena na iznos od 19.700 kn.
Izvršena je obnova službene radno zaštitna odjeća za medicinsko osoblje i vozače sanitetskog prijevoza  te nabava za novozaposleno osoblje (AOP 173).
Troškovi telefona i internetskog povezivanja na CEZIH sustav su povećani zbog preuzimanja dviju novih ordinacija (AOP 175) te većeg broja ostvarenih kontakata s pacijentima telefonskim putem uslijed pandemije.
U ovom razdoblju je završeno investicijsko održavanje po projektu Sanacija sanitarnih čvorova u zgradi u Ogulinu (AOP 176). Vrijednost izvršenih radova u ovom razdoblju iznosi 141.562,69 kn, te stručnog nadzora 11.875,00 kn. Uz održavanje građevinskih objekata, redovno se održavaju oprema,  sanitetska i patronažna vozila.
Povećani su troškovi usluga informiranja (AOP 177) uslijed potrebe čestog ponavljanja objavljivanja natječaja za zapošljavanje zdravstvenih radnika.
Povećani su troškovi komunalnih usluga (AOP 178) zbog povećanja komunalnih naknada.
Od kolovoza 2020.g. Dom zdravlja plaća najam prostora HŽ-u u kojem obavlja preuzetu djelatnost opće/obiteljske medicine (AOP 179).
Troškovi zdravstvenih usluga su povećani (AOP 180) uslijed angažiranja privatne ordinacije u obavljanju poslova specijalističko konzilijarne zdravstvene zaštite - ortodoncije.
Troškovi intelektualnih i osobnih usluga su troškovi fizičkih osoba koje povremeno ugovorno obavljaju zdravstvene poslove (AOP 181). Došlo je do značajnog smanjenja jer od lipnja prošle godine  ordinacija zdravstvene zaštite žena ima svog nositelja.
Ostale usluge (AOP 183) obuhvaćaju usluge pri registraciji automobila te usluge čišćenja. Ove godine su povećane usluge čišćenja uslijed preuzimanja dviju ordinacija.
Članovima Upravnog vijeća isplaćuju se naknade prema održanim sjednicama (AOP 186). Održano je 7 sjednica u 2020.g. Uz to, prema uputi Županije, uslijed očekivanog pada proračunskih prihoda, nekoliko mjeseci je umanjena naknada za 10%. Naknada je u punom iznosu vraćena za mjesec studeni i prosinac 2020.g.

Temeljem provedenog postupka objedinjene nabave Karlovačka županija je izabrala drugog partnera je ugovorena polica osiguranja imovine i polica osiguranja od profesionalne odgovornosti, s jednokratnim plaćanjem (AOP 187).

Dom zdravlja je nabavio medicinski materijal (AOP 241) te ga predao Općoj bolnici Ogulin, koja ga nije mogla nabaviti. Kako se radi o dva proračunska korisnika istog proračuna, nije se moglo knjižiti kao donacija.

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje izriče ugovorne kazne za utvrđene štete Zavodu, utvrđene provedenim nadzorima rada pojedinih ordinacija (AOP 270).
AOP 282  Višak prihoda poslovanja
Za razliku od prošle godine, utvrđen je višak prihoda poslovanja, koji prije obvezne korekcije rezultata iznosi 479.214  kn.
AOP  284  Višak prihoda poslovanja – preneseni 

Upravno vijeće je 30.04.2020.g. donijelo Odluku o raspodjeli rezultata kojom se višak prihoda poslovanja iskazan na 31.12.2019.g. dijelom umanjio za pokriće manjka prihoda od nefinancijske imovine (AOP 284).

Prema općeprihvaćenim načelima točnosti, istinitosti, pouzdanosti i pojedinačnom iskazivanju poslovnih događaja (čl.3 Pravilnika o proračunskom računovodstvu) te uputama stručnjaka (RIF- Riznica br. 12/2020) izvršeno je usklađivanje nefinancijske imovine i vlastitih izvora iz proračuna za nefinancijsku imovinu.  Pošto je vrijednost nefinancijske imovine na razredu 0 manja od iskazanih izvora, izvršeno je umanjenje izvora u korist viška prihoda poslovanja. Razlika vrijednosti usklađivanja je godinama ista i iznosila je  437.259,96 kn.
AOP  289  Prihodi od prodaje nefinancijske imovine

Navedene prihode  čine prihodi od dugoročne prodaje stanova (AOP 304).  U otplati su dva stana. Prodana su i dva rashodovana vozila (AOP 318).
AOP  341  Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 683.760 kn što je za polovinu manje od prošlogodišnjih rashoda.
Tijekom obračunskog razdoblja je nabavljena korištena uredska i medicinska oprema radi nesmetanog nastavka rada ordinacije dentalne medicine Josipdol- Plaški, te ordinacije opće/obiteljske medicine (AOP 361, 363, 364). 
Nabavljena su računala i monitori, daktilo stolice, dvokrilni element za kompresor, radni stol, fotokopirni aparat (AOP 361). Od medicinske opreme nabavljeno je: kompresor za dentalni laboratorij, financiran iz pomoći Grada Ogulina, dentalna jedinica za Ordinaciju Tounj, financirana dijelom iz pomoći Općine Tounj, a dijelom iz decentraliziranih sredstava. Iz decentraliziranih sredstava financirana je i nabava medicinske opreme za preuzetu ordinaciju opće/obiteljske medicine: sterilizator, vaga s visinomjerom, dva internistička stola,, kolica za instrumente, EKG aparat, defibrilator i spirometar.   
Nabavljeno je sanitetsko vozilo (AOP 370) također financirano iz decentraliziranih sredstava.
Izrađena je nova web stranica Doma zdravlja Ogulin (AOP 386).
AOP 399  Manjak prihoda od nefinancijske imovine
Uslijed neznatnih prihoda od prodaje nefinancijske imovine, manjak prihoda od nefinancijske imovine prije obvezne korekcije rezultata iznosi 679.182 kn. 
AOP 406  - AOP 632  UKUPAN MANJAK PRIHODA I PRIMITAKA
Ukupan manjak prihoda ostvaren u ovom razdoblju iznosi 199.968 kn što je značajno manje od ostvarenog iznosa u prethodnoj godini, kada su rashodi održavanja, dodatnog ulaganja i nabave imovine bili značajno veći.
AOP 635  Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju

Dom zdravlja nije u poslovnoj godini ostvarivao primitke i izdatke. Umanjenjem prenesenog viška prihoda za manjak ostvaren u ovom razdoblju, višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju iznosi 848.032 kn.
AOP 641 Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja
Novčana sredstva na početku ove godine su značajno manja od novčanih sredstava sa početka prethodne godine (AOP 638) u kojoj je kupljen objekt HZZO-HZMO i sanitetsko vozilo. Daljnjim većim odljevom od priljeva na novčane račune, stanje novčanih sredstava se smanjilo za 676.907 kn, u odnosu na isti datum prošle godine (AOP 641).


BILJEŠKE  UZ  IZVJEŠTAJ   BILANCA
Imovina
Ukupna vrijednost imovine manja je od prošlogodišnje za 634.598 kn , što je   proizašlo kao razlika novih nabavki te rashoda i ispravka vrijednosti imovine.
1. Vrijednost nefinancijske imovine (AOP 002) iznosi 9.991.161 kn.
2. Kupljeno je novo vozilo za sanitetski prijevoz (AOP 025).  Dom zdravlja u vlasništvu ima ukupno 19 vozila.
3. Izrađena je nova web stranica ustanove (AOP 044).
4. Novčana sredstva na početku ove godine su značajno manja od novčanih sredstava sa početka prethodne godine (AOP 064). U prethodnoj godini je kupljen objekt HZZO-HZMO i sanitetsko vozilo. Daljnjim većim odljevom od priljeva na novčane račune, stanje novčanih sredstava se smanjilo za 676.907 kn. 
5. Ostala potraživanja (AOP 081) obuhvaćaju potraživanja od HZZO-a za refundaciju bolovanja za studeni i prosinac 2020.g.
6. Potraživanja po posebnim propisima (AOP 153) obuhvaćaju potraživanja za usluge pružene u  dopunskom zdravstvenom osiguranju. 
7. Potraživanja za prihode od pruženih usluga (AOP 154) obuhvaćaju potraživanja za zdravstvene usluge po zahtjevu te za zakupnine, najamnine i refundacije režijskih troškova.
8. Potraživanja za prihode iz proračuna  (AOP 155) čine potraživanja od HZZO na temelju ugovornih obveza.
9. Ispravak vrijednosti potraživanja je izvršen za još dva potraživanja starija od godinu dana (AOP 157). 
Obveze i vlastiti izvori
10. Dom zdravlja na vrijeme podmiruje dospjele obveze. Ostao je otvoren samo dio jedne dospjele obveze prema dobavljaču za opremu. Među obvezama za rashode poslovanja (AOP 170)  dominiraju obveze za zaposlene (AOP 171) odnosno plaće za prosinac 2020.g. Ostale tekuće obveze su obveze za obračunati PDV za prosinac 2020.g., obveze za uplatu 65% naplate prodanih stanova na rate u Državni proračun te obveza za predujam dobiven od HZZO-a u iznosu od 59.602,00 kn. (AOP 180).
11. Vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora (AOP 230) iznose 9.991.161 kn i usklađeni su s nefinancijskom imovinom (AOP 002).
12. Nakon utvrđivanja rezultata za 2020.g. te provedene obvezne korekcije rezultata po čl. 82. st.1. Pravilnika i čl. 70. St. 2. Zakona, utvrđen je ukupan  višak prihoda poslovanja (AOP 239) u iznosu od 909.666 kn  i manjak prihoda  od nefinancijske imovine ( AOP 244) u iznosu od 61.634 kn. Odluka o raspodjeli rezultata će se donositi u 2021.g.
13. Izvan bilančni zapisi (AOP 250) sadržavaju vrijednosti tuđe imovine dobivene na korištenje (KaŽu zdravlje i HZHM), zadužnicu izdanu INA-i za osiguranje plaćanja te vrijednosti glavnice starog sudskog postupka. Nije dobivena dokumentacija o prijenosu vlasništva tuđe imovine dobivene na korištenje, nakon čega se imovina može prenijeti u vlasništvo Doma zdravlja.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC   RAS-FUNKCIJSKI
Dom zdravlja Ogulin obavlja osnovnu funkciju razreda 07 Zdravstvo. Ulaskom u sustav  Riznice Karlovačke županije, funkcije zdravstvene ustanove određuje Županija kroz Proračun. Podskupina 0721 Opće medicinske usluge čini 84,7% svih rashoda (AOP 091), dok se Podskupina 0712 odnosi na rashode financirane iz decentraliziranih sredstava (AOP 088).
BILJEŠKE UZ OBRAZAC   P-VRIO
U obrazac P-VRIO  se unose promjene u vrijednosti i obujmu imovine i obveza koje nisu posljedica prihoda odnosno rashoda niti novčanog tijeka. Dom zdravlja nije u 2020.g. imao takovih promjena.
 BILJEŠKE UZ  IZVJEŠTAJ  O OBVEZAMA
AOP 001  Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja je stanje obveza na dan 01.01.2020.g. i iznosi 1.568.255 kn.
AOP 003  Međusobne obveze proračunskih korisnika su zajednička kategorija obveza prema svim proračunskim i izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna i proračuna JLP(R)S-a, uz određena izuzeća ( porezi, doprinosi, pdv, carine, naknade za uređenje voda, emisije u okoliš i sl.). Obveze prema Županiji, Gradu  i općinama nisu prikazane kao međusobne obveze. 
Do povećanja međusobnih obveza proračunskih korisnika došlo je kod slijedećih korisnika: Opća bolnica i bolnica branitelja domovinskog rata Ogulin, Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada, Stomatološki fakultet Zagreb, Medicinski fakultet Rijeka i Zavod za integralnu kontrolu. Kao međusobna obveza prikazana je i obveza za uplatu u Državni proračun 65% od naplaćenog iznosa za prodane stanove.
AOP 020   Do smanjenja međusobnih obveza došlo je kod istih korisnika.
AOP 036   Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 1.105.177 kn.
AOP 037  Evidentirane obveze se podmiruju u rokovima dospijeća. Ostala je otvorena dospjela obveza prema dobavljaču za opremu, podmirena u siječnju 2021.g. 
U Ogulinu, 29.01.2021.
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